

国网台州供电公司——

精准有效保供电, 助企冲刺“开门红”

台传媒通讯员冯静 侯水双 徐小峰 程亚军 台传媒记者陈俊

春回大地,万物竞发。眼下,台州各地各企业已陆续按下复工复产按钮,经济复苏活力正在显现,多地市场加速回暖。

用上有保障的放心电,是企业开工和跑出“加速度”的重要前提。国网台州供电公司聚焦责任意识,发挥央企“大国重器”作用,不遗余力做好电力保障,提供优质服务,马不停蹄奔走在每一个需要他们的地方。

黄岩、玉环、仙居、三门等县级供电公司积极响应,组织人员上门进行企业用电体检,同时听取企业建议与诉求,以行之有效的解决方式切实保障企业供电,推动台州经济高质量发展。

黄岩电力

开具专属用电“菜单”
当企业“电管家”

“环网柜运行正常,厂内线路没有问题,企业可以正常用电。这是我们的24小时服务电话,以后有用电方面的困难和问题,可以随时联系我们。”开年后,国网台州市黄岩区供电公司第一时间组织队伍,前往辖区内的企业开展走访服务,为企业排忧解难,保障复工复产顺利进行。

浙江品瑶科技股份有限公司是一家塑料制品企业,专业生产塑料收纳箱,以出口为主。春节假期过后,该公司吹响了开工号角,抓生产,赶订单,掀起新一轮生产热潮,供电负荷也水涨船高。

“今年,我们公司接到了国内外数笔大额订单,订单已经排到了四、五月份,金额超过1000万美元。现在车间的注塑机陆续启动,24小时不停歇运转,用电需求量非常大。”浙江品瑶科技股份有限公司副总经理胡浩表示,供电公司及时来企业开展线路巡检,为生产用电加了一道安全屏障,他们现在可以放心大胆搞生产了。

据悉,为切实服务好企业开工用电,国网台州市黄岩区供电公司提前部署,认真梳理复工企业名单,摸排企业复工时间,确保服务及时到位。同时,将服务关口前移,主动开展入企走访和服务活动,让员工深入企业、生产车间,精准掌握企业开工计划和生产用电需求,并根据企业负荷增长情况和功率因数为企业开具专属用电“菜单”和项目跟踪。

玉环电力

开辟办电“绿色通道”
助企踩稳生产“油门”

近日,国网玉环市供电公司工作人员检查完浙江他山流体控制科技有限公司厂区的所有电力设施后,该公司的设备器械重新开始了运作,正式复工复产。

不同于疫情防控开放前期,市场对口罩需求量的持续增长,当前,市场对口罩的需求已趋于稳定。面对市场供需关系的转变,浙江他山流体控制科技有限公司立足企业自身优势,在做好原有口罩业务的基础上,探索企业发展新方向,计划引入全自动湿厕纸生产设备,设立湿厕纸生产专业流水线,确保企业生产平稳有序开展。

新设备的引入,为浙江他山流体控制科技有限公司带来发展机遇的同时,也意味着用电负荷的激增,原有的线路能否承载并继续安全可靠运行,让企业生产有了后顾之忧。

在了解到企业的顾虑后,国网玉环市供电公司主动作为,对浙江他山流体控制科技有限公司内部现有供电线路、用电设施开展“拉网式”排查,仔细核算线路供电负荷承载量,对配电柜、内部线路等是否存在老化等问题进行检查,对发现的问题当场处理。同时,针对企业日常生产中的实际用电需求及生产过程中遇到的用电困难和问题,电力保供人员现场给予解答,并就日常如何做好企业内部保电工作进行科学指导,确保其生产无忧。

“经过你们专业的测算,我们的用电顾虑也没有了,可以放心引入新设备,马上开始生产。”浙江他山流体控制科技有限公司负责人盛万聪握着国网玉环市供电公司员工的手兴奋地说。

据了解,为保障企业复工复产用电安全可靠,国网玉环市供电公司充分发挥党员先锋模范作用,贯彻落实“以客户为中心”的服务理念,抢抓企业节后复工复产关键时间节点,主动对接辖区企业,协助开展内外部电力设备及线路专项巡查。同时,动态了解企业用电需求,指导企业科学用电、合理用电、安全用电。此外,该公司进一步优化电力服务水平,开辟企业办电“绿色通道”,简化业务办理流程,助力企业生产“早用电、用好电”,以实际行动提升企业办电的获得感、幸福感。



国网台州市黄岩区供电公司为企业量身定制供电方案。台传媒通讯员冯静摄



国网玉环市供电公司员工在了解企业复工复产期间用电需求。台传媒通讯员侯水双摄



国网玉环市供电公司员工对浙江他山流体控制科技有限公司配电设备开展专项巡查。台传媒通讯员侯水双摄



国网三门县供电公司开展上门服务。台传媒通讯员李梦婕摄

仙居电力

全面“问诊”用电设备,为企业复工加足马力

2月27日,国网仙居县供电公司工作人员来到安岭乡“共富工坊”进行安全用电检查,详细了解工坊用电需求,从电力安全、电力服务等角度助力工坊平稳安全发展。

今年开年,该工坊加工订单陆续增多,村民投入紧张的复工复产中。国网仙居县供电公司不断增强“拼”和“抢”的紧迫感,工作人员第一时间主动上门服务,保障工坊用电安全,助力稳定发展,冲刺首季“开门红”。

走访过程中,工作人员对工坊用电线路、设备及内部生产线进行了全面“问诊”,重点对开关、插座等硬件设施开展检查,并为企业绿色生产提供建议。

“‘共富工坊’建立之初的愿望是让更多的村民能实现‘人人有事做,家家有收入’,助力乡村振兴。稳定可靠的供电是我们工坊发

展的基础,今年的订单特别多,供电显得更加重要。”工坊管理员王阿姨这样说。

截至目前,仙居成立共富工坊8个,覆盖周边10个村,提供700多个岗位,一年营业额达1500多万元。

据悉,为助力企业满负荷生产,开年以来,国网仙居县供电公司及时组建服务专班上门服务,实时了解新一年企业生产用电需求,通过“一企一策”的方式解决企业发展中遇到的供电问题。截至目前,国网仙居县供电公司共对辖区内17个乡镇的中小企业开展排查,现场发现并解决问题20余个。下一步,该公司将持续专班跟进,积极对接走访,简化复工手续,坚持把电力助企服务作为常态化工作贯穿始终,为企业复工复产“开门红”加足马力。



国网台州市黄岩区供电公司对新浙江品瑶科技股份有限公司开展管沟环境再优化工作。台传媒通讯员冯静摄

三门电力

开展企业走访服务,为开工送上“满格电”

“没想到,你们这么快就上门来帮我们安装和检查用电设备了,这回我们开工用电真的踏实了。”日前,在位于三门县的浙江三门太和大型锻造有限公司配电室内,国网三门县供电公司正在开展企业复工前夕的用电安全检查,助力企业节后开工。

复工复产以来,台州以起步即冲刺的姿态,全力推进经济复苏,台州依托各地特色产业推出各类举措,助力免年经济“开门红”。三门县政府牵头发改、财税、金融、供电等部门开展重点企业走访服务,及时协调解决企业存在的实际困难和问题,畅通工业原材料等各项生产物资物流,水电气热等各项生产要素供应到位,保障产业链供应链安全稳定。

浙江三门太和大型锻造有限公司作为一家规上企业,具有20多年锻造生产历史,技术力量雄厚,工艺设备齐全。目前,该集团的炼钢、锻造、调质、锯切、机加工等多个车间,已经开始投入生产。

“新的一年,我们公司急需投入100多

万元进行用能改造,确保新年度的生产需求。”浙江三门太和大型锻造有限公司副总经理梁建刚告诉记者,国网三门县供电公司得知情况后,急企业之所急,组织专业人员对企业进行全方位用能分析,引入综合能源利用,开展节能改造,很快就为企业改善了加热炉,达到调控温度的目的。

“这是我们即将发往台湾地区的18吨塑料磨具钢。”在精铸车间,梁建刚指着已经喷刷完毕的“大块头”说着美好的发展前景,他们平均每月需往该地发货2至3次,“当地模具行业有百分之九十的企业都是我们的合作伙伴。此外,公司的产品远销韩国、泰国等,并与美国、加拿大、瑞典、德国等多国建立了合作关系。”

开局就奔跑,全局才更好;起步就建立,后劲才更足。接下来,国网台州供电公司将加大辖区企业复工复产走访力度,与企业建立常态化沟通联系机制,及时掌握企业生产情况和用电需求,为企业“开门红 开门红”送上“满格电”。